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ATA Nº 003-01/2025
Aos vinte e três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte cinco, às dezessete (17) horas, na sala de reuniões da Câmara de Vereadores, realizou-se a terceira reunião ordinária da primeira Sessão Legislativa, da oitava Legislatura, com a presença de todos os vereadores. Verificada a presença regimental o Presidente, o vereador  Rodrigo Wommer, solicitou ao Secretário  da Mesa, Vereador Amenófis Stacke a ler mensagem. ATA nº 002-01/2025 foi aprovada por unanimidade, mas com ressalva apontada pelo Vereador Amenófis Stacke, ou seja, que na linha trinta e quatro onde se lê PLCM 001-01/2025, leia-se PL 001/2025. EXECUTIVO:  Encaminhou as seguintes matérias: PL 005, institui o código municipal de meio ambiente, cria a política municipal de meio ambiente, cria o sistema municipal de proteção ambiental e dá outras providências; PL 006, fica o poder executivo autorizado a contratar professores, em caráter temporário e emergenciais dá outras providências.  LEGISLATIVO. De autoria do Vereador Rodrigo Wommer que apresentou o PL CM 001-01/2025, que autoriza o Poder Executivo a conceder isenção de Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) do exercício de 2025 aos imóveis atingidos pela enchente de maio de 2024. De autoria da Mesa Diretora o PL CM 003-01/2025, concede reajuste salarial aos cargos comissionados da Câmara Municipal de Vereadores de Marques de Souza – RS, e dá outras providências. Presidente encaminhou os PLs 005, 006/2025 e os  PL CM’s 001 e 003-01/2025 para a Comissão de  Justiça e Redação. VEREADORES INSCRITOS: Vereador RUDI HEID: Justificou o requerimento 018-012/2025, no qual requer ao Executivo Municipal e a Secretaria de Obras que realizem melhorias na estrada vicinal entre a sede da Sociedade Esportiva Nova Aliança até a Igreja Evangélica de Linha Orlando,  pois a trafegabilidade do trecho é ruim. Vereador Júlio Cardoso. Apoiou os requerimentos apresentados pelos colegas vereadores e solicitou acordo de lideranças para o PL 006/2025. Vereador Flávio Bruch: Jusificou o requerimento nº 018-01/2025. Vereador Rodrigo Wommer: aproveitou o espaço, apoiou os requerimentos dos colegas e pediu acordo para o PL  CM 001-01/2025.  ORDEM DO DIA: Não havia pauta predefinida, porém houve acordo de lideranças que permitiu a apreciação do  PL 006, bem como dos PLs CM 001 e 003-01/2024 que tiveram os pareceres  pela legalidade e pela aprovação e  seus teores aprovados por unanimidade O Boletim nº 003-01/2025, foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O  Vereador Flávio C. Bruch: Senhor Presidente, caros colegas e as pessoas que nos assistem, realmente estou há pouco tempo, não assisti a Câmara de Vereadores na última gestão, quero agradecer às pessoas que confiaram a mim seu voto. Ouvindo as pessoas falar, tenho que admitir que muita gente acessa o face para assistir as sessões e os atos da Câmara de Vereadores. Não tenho tempo para sair atrás para ver como está meu trabalho, tenho gente que me diz isso. É muito gratificante quando venho aqui, as pessoas vem pegam e mandam whats sobre o que acontece, se tenho meu trabalho reconhecido é muito importante, aí a gente sabe se está bom ou ruim; muito interessante a sinceridade das pessoas, não consegui passar, procurar todas as pessoas do município. hoje tinha feito um requerimento, foi esquecido, é para o SR. Ferla em Tamanduá, eu realmente tinha feito um requerimento, a Maristela esqueceu, eu acho que está muito, tem algumas coisas erradas aqui na Câmara, encomendas sendo  entregues aqui dentro e o vereador chega quer fazer seus requerimentos, vem as pessoas pegar suas  encomendas e o vereador tem que esperar, fica esquecido, fica para trás; acho isso desleal para com o comércio local. Nós aqui pagamos funcionários caros para fazer as entregas. Não sou contra, mas a Casa tem que nadar, e hoje não a Casa não está andando. Eu acho que quando se faz um requerimento quando se chega aqui ele tem que estar pronto. entregar encomendas para terceiros, isso tem que mudar, todo mundo tem pressa, todo mundo, só que a Casa Legislativa tem que ser atendido, tem prioridade. Vou ler o requerimento que não foi feito, trata-se da   pavimentação de um trecho do trecho de quinhentos metros, por 3,5m de largura para a família Ferla, que começou suas atividade com quatro mil frangos, hoje está com  dois milhões e setecentos mil  frangos, tem oito aviários DARK, vai modernizar os outros, vai colocar mais dois milhões de frangos e não tem acesso, o acesso dele é ruim, não sobe bitruque. Essa semana chegou um bitruque e não conseguiu subir, sou motorista tenho caminhão, não colocaria meu caminhão para subir, pois quebra o diferencial. É uma vergonha esse acesso lá pra cima, aí tiveram que chamar outo caminhão para fazer o transbordo da carga que teve que ser peletizada, caso contrário ela se esfarela.  Um trecho aproximado de 500 m por 3,5 m seria satisfatório para auxiliar essa família e ajudaria a população da Vila de Tamanduá onde a água da chuva chega muito rápido do moro, inunda as ruas e casas de Tamanduá. Se nas proximidades dos aviários vão  ser colocados canos para fazer a drenagem, essa água não virá mais para as ruas de Tamanduá fazer a drenagem moro. RODRIGO WOMMER:s Senhores vereadores e demais pessoas que nos assistem; primeiramente quero agradecer o acordo de lideranças para a apreciar as matérias de hoje, principalmente  o PL CM 001-01/2025, nós assumimos no dia 1° de janeiro que seríamos parceiros, assim como vocês podem contar comigo. Fiz esse Projeto para tentar amenizar um pouco, lógico que não vai  ajudar, não vai tampar os problemas mas vai amenizar, podem comprar utensílios , eletrodomésticos, algum móvel. Isso vai ajudar um pouquinho quem perdeu tudo, não só o pessoal da cidade, do interior também do interior, assim como o vereador Flávio e alguns dos outros (Roberto, Amenenófis, Lorival, Julio) e todos os outros que tiveram algum prejuízo. Isso é um atraso e vamos ter que passar por cima disso. Agradeço imensamente o apoio de todos; agora esse vai pra cima e vamos ver se vai ser sancionado. O impacto vai ser em torno de quatrocentos mil reais. Apoiou o Requerimento do vereador Marcelo que vem ao encontro do meu PL CM001 e também apoio os requerimentos desta sessão. PARA REFLETIR .”O verdadeiro conhecimento é saber que você não sabe tudo” Nada mais havendo a tratar, o Presidente, convocou a próxima Sessão ordinária a realizar-se às 17h30 do dia trinta(30) de janeiro próximo, na sala de reuniões da Câmara de Vereadores e assim, invocando a bênção de Deus, declarou encerrados os trabalhos, agradecendo a colaboração e compreensão, desejou uma boa semana. Marques de Souza, 23 de janeiro de 2025.
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